



法  
輪  
大  
法  
好  
好  
真  
善  
忍  
好  
好



## 为什么诚心念 “法轮大法好” 能得福报?

神能降妖除魔，道符能镇邪灭乱，真言能驱鬼祛病，在古代是人所共知的。

在明末大瘟疫中，一位叫吴又可的医生，治疫有方，救了很多。吴又可可是修道之人，他治疫病的方法很特殊，服药前要先念诵“口诀”，然后再喝他配制的中药（达原饮）。绝招是念诵口诀，口诀是一道符令，有了它，达原饮就变成灭瘟的特效奇药。没有它，达原饮就是普通的中药而已。

现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。很多人通过诚念九字真言，有的在瘟疫中不治而愈，有的在濒死时转危为安。他们的亲身经历，给人以信心和希望。

在瘟疫肆虐的当下，希望您能远离灾疫，祝您平安！◇



图：2021年7月16日，近两千法轮功学员在华盛顿DC举行了声势浩大的反迫害集会和游行，同时揭露中共掩盖武汉疫情，给全世界带来灾难，呼吁世界各国站在一起，立刻结束中共暴政。法轮功也称法轮大法，至今已弘传100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

## 大陆疫情 三年死人超四亿

【明慧网】二零二三年一月十五日，法轮功创始人李洪志大师说，三年多来中共一直在掩盖疫情，中国的疫情已经死了4亿人，这波疫情结束的时候中国会死5亿人。

李大师说，上次（二零零三年）萨斯出现的时候，中国死了2亿人。多年后，中共发现人口减少了，马上放开二胎制、三胎制。

二零二一年十二月，国际知名人口学家易富贤估计，中国二零二零年的人口是12.8亿，而不是中共官方人口普查数据所说的14.1亿。

据美国之音一月十一日报道，一位生活在美国的北京人八天内失去了五位亲人。

一批批中共官员、名人死亡，其中包括享受中共省长级待遇的云南省人大常委会前副主任祁山，宁

夏检察院前党组书记、中共少将姜学福，中国船舶工业总公司前副总经理酆炳林等。

汉学家、军事家本·劳森（Ben Lowson）一月五日在《外交家》杂志发文说，中国人民现在恐面临“自大跃进以来最大规模的死亡事件”。

在人命问题上，中国人的眼睛重点得放在看家人、看亲友和身边熟人，因为比看电视、看路人更容易得到货真价实的信息。

据河北廊坊某地负责管理火葬场的官员说，北京的人都找到他们，求加班火化他们家染疫去世的亲人，说：北京染疫去世人太多了，火化排号都排半年以后了，还说不要往外说。该官员说我们本地的都烧不过来。因费用贵，廊坊许多农民染疫去世都土葬，但办丧事也要排长队。◇

# 河北邢台县国保大队原大队长张印朝的罪恶

【明慧网】张印朝，男，一九六四年出生，河北省石家庄市高邑县人，河北省邢台市邢台县公安局国保大队原大队长。张印朝在一九九九年至二零一四年在邢台县公安局的十五年间，曾任一科科长、国保大队大队长，是追随中共迫害法轮功学员的积极打手，他绑架、非法关押、勒索过多名法轮功学员，其中有人被迫害致死，有人被迫害致精神失常。

以下是一九九九年至二零一四年邢台县公安局警察迫害法轮功学员的部分案例：

## 一、邢台县法轮功学员被迫害致死案例

◎郝莲香，女，45岁，邢台县南石门镇大石头庄农妇，她和丈夫武三百于一九九七年春天开始修炼法轮功，很快郝莲香的病体奇迹般康复，很快就能和丈夫一起下地干活。中共迫害法轮功后，武三百曾经被非法劳教三年，非法判刑四年。

二零零零年秋，武三百一家被邢台县“610”伙同乡、村恶人非法抄家、罚款、抢粮食，武三百被非法劳教三年，郝莲香被警察绑架到邢台县看守所。三个孩子和老人无人照顾，年仅13岁的大女儿被迫辍学，撑着这个家。

在看守所里，郝莲香因坚持炼功，被戴上死刑犯的刑具，后来她被迫害得窒息长达两个多小时，看守所的警察一看人不行了，就给她的一位亲戚捎了个信说：“你们快想办法替她交二千元钱，不然人就死在里边了。”就这样郝莲香家又被勒索了二千元。

极度虚弱的郝莲香回到家里，家里没有粮食，吃饭也只靠亲朋的接济。郝莲香顾了老的顾小的，自己常常是忍饥挨饿。

收麦子的季节到了，村里来了收割机。村干部不让给郝莲香收割，郝莲香只好领着孩子用镰刀



割。到了最后一天，村里的麦子都割完了，只剩下郝莲香一家的了。天就要下雨了，这时村里一位好心的村民截住了最后一辆收割机说：“你今天必须给她收了，否则你就把我轧死，人家不就是炼法轮功的吗！”那个人看看天，对郝莲香说：“只要你师父先别让天下雨，我就给你收了。”郝莲香心里求师父。瞬间天变了，云散了。那人不停地道：“神了！神了！”

麦子刚晒好装好袋，村干部又领了几个人来抢麦子，他们不由分说地扛起麦子就走，这时，郝莲香的大女儿机警地用刀在袋子上划了口子，阻止了这场打劫。

两年后，郝莲香的二女儿在皇台底上中学，成绩在每次统考中占年级前几名，因交不起学费被迫辍学。可怜孩子无助的哭声撕碎了母亲的心。就这样两个聪明女孩的求学梦在这场邪恶的迫害中破灭了。

二零零二年冬天，郝莲香到邯郸劳教所看望武三百。她对三百说：“我这是第一次来看你也是最后一次，我们省吃俭用很长时间才攒下这几十元往返的路费。”

体弱的郝莲香，夏天没开过一次电扇，冬天没烧一块取暖煤，顶着邪恶至极的打压，带着三个孩子艰难度日，身心受到极大的摧残，二零零七年，她含冤离世，年仅45岁。

◎聂新隆，男，70岁左右，邢台县南石门镇南岗西村人。他一九九八年修炼法轮大法后，摆脱了多年的病魔，从此身体非常健康。二零零二年春，聂新隆被中共邪党

村支书甄太平诱骗到大队办公室，被邢台县国保大队警察张印朝、南石门镇派出所所长郭建森等人绑架，先后被非法关押在邢台县看守所、清河看守所、邢台市洗脑班。聂新隆回到家后，记忆力减退，走路头晕目眩，看不清东西。他后来想起在非法关押期间被恶徒往头顶打针，注射不明药物。二零一零年冬天，聂新隆含冤离世。

◎游志兰，女，51岁，家住邢台县邢东市场。二零零三年一月二日由于被恶人举报，遭邢台县邢东派出所警察绑架。后她被邢台县公安局警察张印朝等人劫持到邢台县看守所非法关押二十多天。被提审时，有警察说：“怎么又抓了个穷鬼。”这期间，她前夫及儿子也先后被邢台县公安局非法关押数天，儿子刚买的TCL手机，被陈姓警察从家中拿走，身上仅有的100元也被搜走。张印朝还拿走现金两、三千元。游志兰被释放时，又被无理罚款3000元，被警察共计掠夺了一万多元。二十多天的关押和迫害，游志兰的身体已极度虚弱，当时已无法自己行走。二零零三年八月下旬，邢台县公安局张印朝带人再次闯入游志兰家非法抄家。那几天每到傍晚时，就有警车在她家门口转。身体还没有完全康复的游志兰再次受到打击，于二零零三年十一月十四日傍晚去世。

◎王海牛，男，50岁，河北省邢台县南石门镇崔路村人。一九九八年开始修炼法轮功。中共迫害法轮功后，邢台县警察三天两头的上门骚扰，有时半夜三更从房上闯入家中抓人，抓不到王海牛就抓他的妻子。王海牛被迫流离失所。警察抓不到他，就骚扰他的亲人、邻居，他的三个孩子（两男一女）有的被抓，有的被逼供，有的被敲诈勒索。三年的流浪生活，使王海牛身心受到严重伤害。他于二零零三年四月回家后，身体一（转下页）

(接上页)天不如一天,于二零零三年四月底含冤离世。

## 二、遭张印朝迫害的部份法轮功学员

◎吕建民,男,邢台县会宁乡北良舍村人,一九九八年开始修炼法轮功。一九九九年七月二十日中共迫害法轮功后,吕建民多次遭邢台县公安局警察张印朝迫害。

二零零三年农历三月初七晚九点左右,吕建民等法轮功学员在家中炼功时,被闯入的邢台县公安局警察张印朝等五、六个人绑架,劫持到邢台县看守所非法关押四天,勒索500元。

二零零三年农历三月十五,以张印朝为首的警察开了四辆警车闯到吕建民家,要将他绑架到洗脑班。吕建民坚决抵制绑架,高声讲述大法真相,村民们个个指责警察迫害好人无理。四个小时后警察只好离开。

二零零三年十月二十一日晚七点左右,以张印朝为首的一伙警察由村干部领着到吕建民家,因吕建民在外打工绑架未得逞。第二天,警察送来一张非法劳教书。后从同去打工的乡亲口中得知,警察在村外蹲坑,把吕建民绑架到邯郸劳教所迫害。

二零一一年八月三十一日六点半,吕建民在上班途中,被邢台县公安局一科科长张印朝为首的警察尾随、绑架至邢台洗脑班迫害。

◎冯锡敏,女,邢台市法轮功学员。中共迫害法轮功后,她多次遭警察绑架、关押、抄家、勒索、酷刑折磨。二零零四年一月二十五日,邢台县公安局警察张印朝、豫让桥派出所多名警察闯到48岁的冯锡敏家中非法抄家,并将她劫持到邢台市第一看守所非法关押三十天。同年三月,张印朝等警察将她劫持到石家庄女子劳教所非法劳教一年。在劳教所五大队,队长齐红红对冯锡敏进行暴力“转化”,用车轮战、熬鹰、打骂、恐

吓、药物迫害,将冯锡敏迫害致精神失常。

◎张立平,女,一九五四年六月三十日出生,一九九六年开始学炼法轮功。自一九九九年四月二十七日以来,她无数次的被当地警察骚扰、绑架、关押勒索。二零零零年七月底一天(伏天,天气非常热),邢台县公安局“610”警察张印朝以张立平给了邢台县一法轮功学员一份资料为由(非事实),将她绑架到看守所非法拘留三天,第四天家人找人说情交2000元钱才放她回家。

◎辛香芬,女,邢台县法轮功学员,曾多次被邢台县公安局警察张印朝、郑修德、南申平、王起云、杨世勋等迫害。二零零零年十月,邢台县公安局警察张印朝、南申平、杨世勋,将辛香芬从老家绑架到邢台县看守所非法拘禁三十天。

◎郑玉珠,女,邢台县长信村法轮功学员,一九九七年开始修炼法轮功。中共迫害法轮功后,她多次遭邢台县警察骚扰、绑架、关押、勒索等迫害。二零零四年正月初六晚上八点,郑玉珠在家中被警察绑架到豫让桥派出所,铐了十几个小时,第二天被劫持到邢台县第二看守所非法拘留一个月,非法拘留期间遭警察非法审问、逼迫写保证、每天被迫干奴役活十五个小时,警察每天电话骚扰她家人进行勒索。其中参与迫害郑玉珠的主要人员有邢台县公安局警察张印朝。

◎郑新朝,男,邢台县会宁镇东沙窝村法轮功学员。二零零七年八月九日上午十一点,邢台县国保大队一科科长张印朝、会宁镇人大主任张秀魁、会宁镇东沙窝村书记季红等六人闯到郑新朝家非法抄家,并将郑新朝绑架到邢台市一看迫害。

◎刘广宇,男,一九九九年开始修炼法轮功。二零零六年二月十五日,刘广宇、郑花珍在城计头庙会上发真相资料时被城计头乡派

出所警察所长绑架,劫持到邢台县公安局非法拘留十五天,罚款2000元。在非法拘留期间,由警察张印朝负责迫害他。

◎郭海祥,男,邢台县会宁村法轮功学员。二零一零年七月二十七日下午一点三十分左右,邢台县公安局一科科长张印朝带领一行六人,闯进郭海祥的家,一阵乱翻乱抢后,将郭海祥绑架走。

◎张海欧、吴小红、李桂枝,分别是石头村、皇台底村、南贾乡村的法轮功学员。二零零八年五月,邢台县国保大队张印朝带警察闯到大石头庄等地法轮功学员家抄家,拆接收新唐人电视的接收器材。这一事件被曝光后,张印朝于六月十八日带警察绑架了张海欧、吴小红、李桂枝三人。◇



信仰合法迫害有罪

## 法轮功在中国一直是合法的

◇ 2011年3月1日,由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件,废止了1999年有关法轮功书籍的禁令,这明确表示,在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

◇ 公安部在2000年《关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中,明确的邪教组织有14个,没有法轮功。这说明法轮功在中国一直是合法的。在这场迫害中,以《刑法》第三百条“破坏法律实施罪”诬判法轮功学员,是对法律的错用。◇

# 香港小妹来电话说：全家人都好了

【明慧网】二零二二年三月份，居住在香港的小妹一天来电话时，声音嘶哑、伴着咳嗽说：她不得劲，咽喉疼痛、发烧，浑身都疼，妹夫带她看病，在医院排队呢。

原来，几天前，小妹一家人与妹夫的朋友共三家人，在一个火锅店聚餐过。朋友给小妹来电话说：他中招了！感染了“奥密克戎”的病毒，电话里，提醒他们要注意。当发现妹妹有病毒的症状时，就急忙去医院。

小妹还说：他们那感染“奥密克戎”病毒的人可多了，她居住的地方，周围都是一家人一家人的感染。大街上帐篷里躺满了染病毒的人，她看见病床边的地上就放着装有死尸的袋子。她说：可吓人了，真的是太恐怖了……

小妹今年四十一岁，当年她的母亲为了躲避超生罚款，出生才十七天的她，就由我母亲来喂养。从小到大，在她眼里，我母亲这一家人才是她的亲人。

十多年前，她结识了现在的丈夫，随他嫁到了香港。她每年都带着孩子，回东北住一段时间。

在多年前，父亲胃癌、母亲高血压、脂肪肝等病，因修炼法轮功痊愈了，妹妹知道。她明白真相，并做了三退（退出党、团、队）。她曾说：香港那儿法轮功是随便炼，没有人管的，她还嘱咐母亲法轮功好就炼，一定注意安全。

平时，妹妹或家人哪不舒服

了，母亲总是提醒她让她念九字真言：“法轮大法好，真善忍好。”

从疫情开始后，母亲更是不厌其烦地叮嘱她：平安是最主要的！还让她教妹夫和俩孩子都念，小妹总是说：我知道！放心吧。

小妹家俩孩子都由她一个人照看，善解人意的她，平时在穿戴上很节俭。妹夫上班养家也很辛苦，但生活中免不了有时出现小插曲，妹妹就打电话来诉苦，我和母亲就用大法真善忍的法理来开导她，教她做人的道理。妹妹感慨地说：

“人人都象你们炼法轮功那样的心态，家家就都打不起仗来了。”

这次小妹全家都感染病毒时，我们都很担心他们，每次通话时都嘱咐她，千万记住：多念九字真言“法轮大法好，真善忍好”。

告诉她武汉爆发疫情时，有很多感染病毒的人因诚心敬念这九字真言，都痊愈了。法轮功是佛家高德大法。人在生命攸关时，如能诚心敬念，就能保命！这是天机呀！

妹妹说：都什么时候了，我信，我让他们都念的！

两天后，妹妹说她好多了。但两个儿子二宝、大宝和妹夫也都开始发烧、咳嗽，流鼻涕。他们一家人就这样，一个个的都倒下了。

那时他们医院里，到处都是感染“奥密克戎”病毒的人，床位都住满重症病人，小妹一家人只好在家中隔离，没有什么特效药。每天伴随着救命的九字真言，持续了十多天的时间，渐渐的所有的症状都

九字真言：  
法轮大法好  
真善忍好



消失了，大人、孩子都痊愈了。

一天，妹妹和母亲通话时，我凑上前去问她现在可好？小妹声音洪亮的说：都好了！并且说：每天她都在培训家人念九字真言“法轮大法好，真善忍好”呢。

她说：香港的婆婆和公公老两口他们也都感染上了病毒，他们还没好，大伯哥一家三口也都染上了病毒。妹妹煲了雪梨水，分别给婆婆和大伯哥两家都送去了。婆婆好感动的说：“别人都躲得远远的，你们却亲自跑来看望。”妹妹说：“那也不能怕啊，传染病毒咱就躲着，咱们不都是一家人嘛！”

母亲听到这，急切地问道：你告诉他们能躲开瘟疫的九字真言了吗？妹妹说：我都告诉他们了！母亲又嘱咐说：你接触的孩子家长们、朋友你都告诉他们躲过瘟疫的千金良方啊？小妹说：我知道了！

小妹在电话中一边说一边笑着，她还说：这几天她们一家四口人，都到海边去游泳了，孩子在海滩上捡贝壳、游泳，两个孩子都快玩疯了……

◇文/黑龙江省大法弟子 小莲



## 行善积德是最好的风水

古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟雀惊飞，

一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风

水。无论你在哪里建宅，都会顺顺利利，日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇